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„Nejsme Amazon“ – Spojené království odpovídá na
požadavky Ukrajiny na zbraně – RT World News
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„Nejsme Amazon“ – Spojené království odpovídá na ukrajinské
žádosti o zbraně

Ministr obrany Ben Wallace navrhl, aby ukrajinští představitelé
projevili vděčnost za dary zbraní

Ukrajina by měla přijmout méně náročný tón, když mluví k národům,
které ji vyzbrojují k boji proti Rusku, navrhl britský ministr obrany Ben
Wallace. "Nejsme Amazon," řekl.

Tyto poznámky, které citovala britská média, zazněly během
středeční akce na okraj summitu NATO v Litvě. Wallace, který je
obvykle hlasitým zastáncem Kyjeva, řekl, že by ukrajinské věci
pomohlo, kdyby projevili nějakou vděčnost.

"Někdy žádáte země, aby se vzdaly svých vlastních akcií," řekl
Wallace. "Někdy musíte přesvědčit zákonodárce na [Capitol] Hill v
Americe. Musíte přesvědčit pochybující politiky v jiných zemích, že
to stojí za to.“

Britský představitel řekl, že slyšel stížnosti amerických protějšků, že
Ukrajina zachází s jejich národem jako s obchodem na Amazonu, i
když poskytuje vojenskou pomoc v hodnotě miliard dolarů.
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Wallace potvrdil, že je to „pravda“, a řekl, že byl osobně vystaven
takovému zacházení ze strany ukrajinských představitelů. Vzpomněl
si, že loni v červnu jel 11 hodin na schůzku s delegací, pouze „ aby
dostal seznam“ požadavků.

Přečtěte si více

Ukrajina volá Západ kvůli podmínkám členství v NATO
Americký poradce pro národní bezpečnost Jake Sullivan učinil
podobnou veřejnou poznámku v Litvě, když prohlásil, že „americký
lid si zaslouží určitou míru vděčnosti od vlády USA za svou ochotu
zakročit [a pomoci Ukrajině] a také od zbytku světa. .“

Ukrajinští představitelé, včetně prezidenta Vladimira Zelenského,
kritizují USA a jejich spojence za to, že neposkytují dostatečnou
podporu nebo ji poskytují příliš pomalu. Ukrajinský vůdce uvedl
údajně neuspěchané tempo dodávek zbraní jako klíčový důvod
ohromujících výsledků kyjevské protiofenzívy z minulého měsíce.

Jeden z posledních Zelenského výbuchů přišel během současného
summitu, kdy lídři NATO odmítli poskytnout plán pro vstup Ukrajiny
do vojenského bloku pod vedením USA a uvedli, že země bude
muset splnit určité podmínky, aby se kvalifikovala. Tuto pozici označil
za „bezprecedentní a absurdní“.

Americkou delegaci ve Vilniusu prý slovní útok rozzuřil. Američané to
podle zpráv médií vnímali jako pokus Zelenksyho tlačit na alianci,
aby své rozhodnutí přehodnotila.
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Není to poprvé, co bylo hlášeno podráždění Západu kyjevským
komunikačním stylem. Loni v červnu americký prezident Joe Biden
údajně řekl Zelenskému, aby projevil „trochu více vděčnosti“ poté, co
se ozval během telefonního hovoru.
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